

Округ №11: каждый шаг открывает новую дверь

ЛЮДИ ДЕЛА

А время не дремлет, часы не стоят. Вот уже на горизонте – и финиш-2023. Каким же оказался характер этого года? Чем заполнили его и каким запомнят жители 11-го микрорайона Волгодонска, которых в городской Думе представляет один из самых молодых депутатов Михаил ГОРДЕЕВ?

– Напряженный и очень интересный получился год, – говорит Михаил Геннадиевич. – И хотя у нас сейчас не производственная тема, все же оттолкнуться хочу от главного производственного события на Атоммаше, где я работаю руководителем Управления исполнения проектов. Ведь наш округ не только историей, но и современностью крепко связан с заводом. А завод – ни много ни мало – в 2023-м установил новый рекорд: впервые в истории предприятия изготовлено и отгружено пять реакторов за год! Атоммаш отгрузил энергетические установки новейшего поколения на второй блок Курской АЭС, а также на зарубежные атомные станции: АЭС Куданкулам (Индия), Тяньвань и Сюдайпу (Китай), Аккую (Турция).

Начинаю с этого не потому, что по долгу службы варюсь в самой гуще производства. Теперь и как депутат знаю: рабочий пульс Атоммаша во многом определяет ритм жизни и «самочувствие» как города, так и нашего 11-го округа. Сейчас это полноценная насыщенная жизнь – отношу эти слова и к заводу, и к округу. Со всем непростая, наполненная интересными важными делами жизнь.

Хорошее слово «соседи»

Ну чем, казалось бы, сегодня можно объединить по месту жительства совершенно разных людей? Очень даже многим, если беречь традиции! Это хорошо понимают активисты-общественники округа, объединившиеся вокруг депутата Гордеева и его помощника Елены Михайловны Каменчук. Им по душе старое доброе русское слово «соседи». Вместе, дружно они поддерживают порядок, например, на районной агитплощадке. Территориально она находится у дома по Весенней, 6, а по значению это общественный и культурный центр всего микрорайона. Здесь в любое время года можно собраться всем округом и что-то отпраздновать или обсудить набравшие вопросы. А чтобы эти встречи были приятнее, как минимум дважды в год актив дружно выходит сюда на субботники во главе с депутатом. Михаил Геннадиевич обеспечивает всех инвентарем, инструментом, краской-побелкой, перчатками и, конечно, заряжает бодрим настроением. Этой весной на агитплощадке тоже прошел очередной осенний трудовой десант. Подкрасили и подновили скамейки и сцену, навели чистоту, а заодно и обсудили волнующие всех вопросы. Конечно, депутат от души благодарен людям, которые болеют душой за лицо округа, откликаются на добрые начинания, дорожат традициями. Очень хотелось бы видеть на таких субботниках побольше жителей, особенно молодых. Ну а пока сердечное спасибо лидерам домовых комитетов, старшим по подъездам и, конечно, легкой на подъем команде ЖЭКа №3.

Хорошо, что практически в каждом подъезде есть человек, на которого депутат всегда может опереться, с помощью которого донести важную информацию до всех соседей и получить обратную связь. В доме по Молодежной, За такой человек – Анжелика Викторовна Кашенко, в доме по Гагарина, 1 в – Светлана Николаевна Мизонова. Светлану Николаевну хочется отметить еще и за кропотливую заботу о придомовой территории. Она неизменно и успешно представляет соседей в городских конкурсах на лучший двор. На праздновании Дня города в этом году депутат в числе других активистов отметил и ее благодарностью, памятным подарком. Примеры можно продолжать.

За общее дело – с душой и умело

Но уж если мы коснулись традиций – прежде всего надо сказать о ежегодном праздновании Дня города. В этом году его главными героями стали люди, которыми гордится весь округ: ветераны, активисты-общественники, юбиляры. Депутат вручал подарки и благодарности, а концертная бригада ДК «Октябрь» подарила людям прекрасную концертную программу. Сотрудники расположенной в округе детской библиотеки подготовили увлекательную викторину, спортивный Даниил



Дидух организовал спортивную эстафету. А дети, как всегда, в подарок от депутата получили любимый батут, сладкую вату и мороженое.

Спортивные состязания, которые готовит со своими командами Даниил Дидух, всегда украшают районные праздники, вызывают огромный интерес. И депутат первым поддерживает сторонников здорового образа жизни, потому что сам увлечен спортом, успешно защищает честь городской Думы в спортивных баталиях. Из недавних – победа над командой городского молодежного парламента. «Отцы», за которых играл и Михаил Гордеев, не подкачали, продемонстрировали хорошую физическую форму и боевой спортивный характер.

К любимым традициям жителей округа относится и ежегодное празднование Дня пожилого человека в библиотеке. Да и как иначе, если боевая и трудовая гвардия округа под началом председателя совета ветеранов Александра Алексеевича Готвянского – пожалуй, самая активная часть населения? Не могут эти люди сидеть без дела, не общаться, не интересоваться жизнью округа. Депутат на таких чаепитиях всегда с ними рядом. Михаил Геннадиевич



году Михаил Геннадиевич нашел возможность поздравить и порадовать подарками живущих в округе детей-инвалидов.

А впереди – традиционные новогодние и рождественские праздники. Не будем раскрывать секреты, хотя жители и так знают: приятные сюрпризы от депутата будут. И в первую очередь они коснутся тех, кто больше всего нуждается в заботе общества. Это тоже – традиция, которую в 11-м округе берегут.

Наказы избирателей. Что исполнено

Однако «потехе» – час, а делу – время. Первой обязанностью депутата Гордеев считал и считает выполнение наказов, которые получил в выборную кампанию, да и продолжает получать. Жизнь каждый день подбрасывает вопросы, проблемы, задачи с массой неизвестных. Волевым решением М.Г. Гордеева в этом году – использовать «депутатские» полмиллиона рублей из городского бюджета на решение одной из самых острых и застарелых проблем в сфере благоустройства: капитальный ремонт пешеходной дорожки вдоль детского сада «Золушка» по улице Гагарина. С годами там и грунт просел, и асфальт разрушился, и вода стала скапливаться – просто бедствие, особенно для семей с маленькими детьми. Депутат вместе с департаментом строительства и городского хозяйства организовали ремонт, и теперь участок примерно в 220 квадратных метров выровнен, облагоустроен и безопасен.

Не остался в стороне от проблем 11-го округа и завод «Атоммаш». В рамках реализации благотворительной программы в этом году установлена современная детская площадка у дома по Октябрьскому шоссе, 5. Даже не верится, что еще недавно там все было в зарослях и в запустении. Теперь на площадке – красивые скамейки, новенький детский

игровой комплекс, удобные урны для мусора. Жители очень довольны и уже наводят справки: как решить вопрос с освещением площадки в темное время, как организовать постоянную уборку мусора.

Одна из жительниц дома по улице Молодежной, 5 обратилась с просьбой о завозе песка на детскую площадку. Депутат быстро все организовал.

А во дворе по Гагарина, 1 Михаилу Геннадиевичу удалось выполнить один из первых наказов избирателей о ремонте спортплощадки. Депутат обратился за помощью к неравнодушным горожанам, которые откликнулись и помогли выровнять и утрамбовать землю, выложили плиты. Теперь площадку с футбольным полем можно использовать по назначению. Чтобы довести объект до образцового состояния, домком решает вопросы с ограждением площадки.

Объемы работ не Бог весть какие, но и из таких малых дел формируется отношение людей к месту жительства. Все это причает ценность добро, побуждает каждого к участию в решении общих проблем.

Словом, округ постепенно преобразуется. Но не обошлось и без «горячей точки». В большую головную боль для всех вылилась вышка сотовой связи, которую вознамерилась установить здесь одна из телефонных компаний. Обеспокоенные вредным влиянием такого объекта на экологическую ситуацию и здоровье жители подняли шум, обратились во все службы жизнедеятельности города и, конечно, к депутату. Это была целая эпопея: люди жаловались во все инстанции, Михаил Геннадиевич донес тревогу избирателей до первых лиц администрации города. И совместными усилиями компромисс удалось найти: для вышки подобрали вполне подходящее место за пределами городской черты.



Конечно, люди ждут от депутата большего. Да и сам Михаил далек от благодушия. Не всегда удается быстро преодолевать бюрократические препоны, по многим проблемам переписка с административными структурами длится годами. И все же сообщать можно горы своротить. Ведь каждый новый шаг открывает новые двери.

Ольга КУЗЬМИЧЕВА